SDO=

ol 3 =203 A S
1| 237d 84 4=
127p QE}
03% #4o|2-
B ME EX S8hol=2
022-1 &L 0 4= 52 s2o|
Ez £E3510|12 A% B olol] wheT 4 ol &
(PTinding) © A7 ek FA, 9] 53
219} Azto] shte] A AAEH: 218 ofulgict,
o] ofz] oo 7] g A7k 4SS B . okl el Hjolt HERE
i Al Mol A FH ol whEEh 9l dololl WhEEHs B9, Aol WhEEH: 19 blndlng
So] 747} BHgshE|aL gle Aofet. | o] E o] thE x| oA He]EaL QAN T
B AR 39 A7 SA5E EAQ Ze® A4EHA ghetie Aotk 110 AZAIAl:
T BE 5AE FREte]l YAl A2k FgRich o] £450] Fitol of @A o] Foj A=A
S N> Fol BV 27
128p QFEt

03% si4o|2-
0221 M
£ s8t02

of et #AIE ‘A4 EA([lnding problem) 'ty F-2c}, AL HAl= o EejAw(Anne
Treisman, 1986, 1988, 1999)9] A4 574 &-glo]&(feature integration theory ; FIT)ol 2|3}

279,

2= 3
/s

binding problem

%ol B7| 28




